

## **Α π ό σ π α σ μ α**

**Από το πρακτικό της με αριθ. 19/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας.**

**Αριθ. Απόφ: 137/2014**

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου σήμερα την **20η** του μήνα **Μαΐου** του έτους **2014**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **12:00 μ.μ.**, ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μετά την αριθ. πρωτ. **13366/15.05.2014** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις όξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννιά (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

### **Παρόντες**

1. Ρόκκος Στυλιανός (Πρόεδρος)
2. Αραβανής Ανδρέας
3. Ζουριδάκης Ευτύχιος
4. Πεντεσπίτης Νικόλαος
5. Καρτάνος Ιωάννης
6. Γαβρίλης Δημήτριος
7. Μπραντζουκάκης Νικόλαος

### **Απόντες**

1. Σάντα – Μακρή Αικατερίνη
2. Μαργέλης Γεώργιος

Παρούσα στην συνεδρίαση της Επιτροπή ήταν και η Δικηγόρος Λευκάδας, κα Αικατερίνη Τσερέ.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, Υπάλληλο του Δήμου Λευκάδας.

### **ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup> ΤΗΣ Η.Δ. : της αριθ.19-2014 τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας.**

Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για χορήγηση εντολής στην δικηγόρο του Δήμου, Μαυρέτα Καρύδη, για πρακτικό συμβιβασμού ή εξωδικαστική επίλυση της διαφοράς της αγωγής της Αικατερίνης Τσερέ, Δικηγόρου, κατά του Δήμου Λευκάδας στο Ειρηνοδικείο Λευκάδας.

#### **Εισηγήτρια : Μαυρέτα Καρύδη, Δικηγόρος του Δήμου**

Η κα Μαυρέτα Καρύδη, Δικηγόρος του Δήμου, εισηγούμενη το θέμα στην Ο.Ε. διάβασε την εισήγησή της, η οποία έχει ως εξής :

«Περιήλθε στην Νομική υπηρεσία του Δήμου Λευκάδας η από 28-3-2014 αγωγή της Αικατερίνης Τσερέ Δικηγόρου του Δικηγορικού Συλλόγου Λευκάδας, δυνάμει της οποίας μεταξύ άλλων επάγονται τα ακόλουθα:

Α) Σε αγωγή που είχε ασκήσει κατ'αυτού ο Ιωάννης Μαργέλης του Κωνσταντίνου (αριθ' έκθεσης κατάθεσης 65/2008 ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας με την αριθ'4/2009 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας, διορίστηκε πληρεξούσια Δικηγόρος του Δήμου, προκειμένου να εκπροσωπήσει τον Δήμο Απολλωνίων, όμως δεν συμφωνήθηκε το ποσόν της αμοιβής της ως πληρεξουσίας δικηγόρου κατά της ως άνω εντολής.

Πράγματι σε εκτέλεση της ως άνω εντολής συνέταξε τις από 21.1.2010 προτάσεις που στρεφόταν κατά του Ιωάννη Μαργέλη και εκπροσώπησε τον εναγόμενο Δήμο ενώπιον του ως άνω Δικαστηρίου κατά την εκδίκαση της υπόθεσης.

Αντικείμενο της ως άνω αγωγής ήταν το αίτημα του ενάγοντος Ιωάννη Μαργέλη να του καταβληθεί από τον Δήμο Απολλωνίων το συνολικό ποσό των 42.839,00 ευρώ ,ως οφειλόμενο από τον Δήμο προς αυτόν για δεδουλευμένους μισθούς ,επιδόματα εορτών και αδείας, αποζημίωση για μη ληφθείσες άδειες και αμοιβή υπερωριακής απασχόλησης με το νόμιμο τόκο από την επίδοση της αγωγής.

Επί της ως άνω αγωγής εκδόθηκε η υπ' αριθ' 126/2010 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας ,όπου απέρριψε την αγωγή του Ιωάννη Μαργέλη και η οποία κατέστη τελεσίδικη.

Β) Σε αγωγή που είχε ασκήσει κατ'αυτού ο Δημήτριος Σκληρός του Ιωάννη χορηγήθηκε εντολή να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Απολλωνίων, ούτε με την προαναφερθείσα ούτε με άλλη απόφαση του Δήμου Απολλωνίων, συμφωνήθηκε το ποσόν της αμοιβής ως πληρεξούσιας Δικηγόρου.

Πράγματι ,σε εκτέλεση της ως άνω σχετικής εντολής συνέταξε τις από 25-9-2009 προτάσεις, που στρεφόταν κατά του Δημητρίου Σκληρού του Ιωάννη και απευθύνονταν στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Λευκάδος ,την από 25-10-2009 προσθήκη-αντίκρουση και εκπροσώπησε τον εναγόμενο ενώπιον του ως άνω Δικαστηρίου κατά την εκδίκαση της υπόθεσης την 16-10-2009.Αντικείμενό της ήταν το αίτημα του ενάγοντος Δημητρίου Σκληρού του Ιωάννη να του καταβληθεί από τον Δήμο Απολλωνίων το συνολικό ποσό των 197.748,12 ευρώ ,ως οφειλόμενο από ανεξόφλητα τιμολόγια από τον Δήμο προς αυτόν .

Επί της ως άνω αγωγής, κατόπιν οίκοθεν αναθέσεως της υποθέσεως στην εισηγήτρια Λαμπρινή Τάλαρου, εκδόθηκε η υπ'αριθ'40/2011 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, η οποία ανέβαλλε την έκδοση οριστικής απόφασης και διέταξε την επανάληψη της συζήτησης στο ακροατήριο του Δικαστηρίου με κλήση του επιμελεστέρου των διαδίκων, προκειμένου να προσκομισθούν από τον εναγόμενο Δήμο επικυρωμένα αντίγραφα των εγγράφων τα οποία επικαλείται και στα οποία βασίζονται οι ισχυρισμοί του.

Επειδή από τα ανωτέρω ,ο Δήμος ως καθολικός διάδοχος του Δήμου Απολλωνίων οφείλει στην ανωτέρω Δικηγόρο για τις δύο ανωτέρω υποθέσεις ως αμοιβή το ποσόν των 8.074 ,40 ευρώ, πλέον του νόμιμου ΦΠΑ 23% και ως εκ τούτου πρέπει να υποχρεωθεί ο Δήμος να τα καταβάλει .

Επειδή σε παρόμοιες υποθέσεις που είχε ο Δήμος Λευκάδας που αφορούσαν αγωγές χρέους Δικηγόρων έχει συμβιβασθεί

Επειδή ο Δήμος Λευκάδας έχει έννομο συμφέρον προς τούτο, ήτοι την συμβιβαστική επίλυση της παρούσας διαφοράς ,διότι εφόσον ήθελε εκδικασθεί θα καταβληθούν και νόμιμοι τόκοι επιπλέον από την ημερομηνία επίδοσης της υπόθεσης μέχρις εξόφλησης.

#### ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΟ ΑΥΤΟ

Εισηγούμαι προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λευκάδας

α) να συζητηθεί το παρόν θέμα και να ληφθεί απόφαση περί συμβιβαστικής επίλυσης της ως άνω διαφοράς.

β) να αποφασίσει ως αρμόδια για την επίλυση της διαφοράς , να χορηγήσει εντολή στην Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας, Μαυρέτα Καρύδη, να υπογράψει πρακτικό συμβιβασμού.

β) Σε αντίθετη περίπτωση , δηλαδή στην απόρριψη περί συμβιβαστικής επίλυσης της διαφοράς , να χορηγηθεί στην Δικηγόρο εντολή να παρασταθεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λευκάδας κατά την δικάσιμο στις 22-9-2014 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή δικάσιμο ή ματαίωση, για να αποक्रούσει την αγωγή της ως άνω Δικηγόρου και εν γένει να υπερασπισθεί τα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο.»

Κατά την άνω συνεδρίαση , ήταν παρούσα η κα Αικατερίνη Τσερέ , η οποία τόνισε ότι τα ποσά αυτά τα οποία αναφέρονται και στην εισήγηση της κας Μαυρέτας Καρύδη, είναι τα κατώτερα.

Στην συνέχεια έλαβε το λόγο ο Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Ρόκκος Στυλιανός , ο οποίος σημείωσε ότι πρέπει να έχουμε το ποσό με αίτηση για να μπορέσουμε άμεσα να πληρώσουμε.

Ακολουθώς ,ο κ. Αραβανής Ανδρέας , είπε ότι θεωρεί ότι είναι σωστή η τοποθέτηση του Προέδρου και της κας Τσερέ και πρότεινε να προχωρήσουν σε συμβιβασμό της τάξης των 7.000,00 ευρώ.

Ο κ. Ζουριδάκης, πρότεινε να γίνει συμβιβασμός μειώνοντας το ποσό κατά 20%.

Ο κ. Γαβρίλης συμφώνησε με την πρόταση του κ. Αραβανή για συμβιβασμό με το ποσό των 7.000,00 ευρώ.

Εν τέλει, συμφώνησαν και τα δυο μέρη σε συμβιβασμό στα 7.000,00 ευρώ και για άμεση πληρωμή της κ. Αικατερίνης Τσερέ.

**Η Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της:**

**- Το άρθρο 72 του Ν.3852/10**

**- Την παραπάνω εισήγηση, ομόφωνα αποφασίζει:**

A) Την χορήγηση εντολής στην Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας, Μαυρέτα Καρύδη, να υπογράψει πρακτικό συμβιβασμού περί συμβιβαστικής επίλυσης με την Δικηγόρο κα Αικατερίνη Τσερέ, για αμοιβή 7.000,00 ευρώ πλέον του νόμιμου ΦΠΑ 23%, για παράσταση της και εκπροσώπηση του Δήμου Απολλωνίων.

B) Την εξουσιοδότηση του Προέδρου της Ο.Ε., κ. Στυλιανού Ρόκκου, για την υπογραφή της συμβιβαστικής επίλυσης της ως άνω διαφοράς.

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 137/2014**

**Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.**

**Ο Πρόεδρος**

**Τα Μέλη**

**ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΡΟΚΚΟΣ**